

牛津剑桥申请全程指南

--最全面、最有效、最实用的牛津剑桥申请指南

本书系英国优越教育英国留学百科全书系列之一牛津剑桥申请全程指南，本版为第1版。另本系列还有牛津剑桥面试全攻略电子书供下载。

为了给广大准备去英国留学的学子提供一个最全面、最有效、最实用的牛津剑桥申请指南，详细的解剖了这两所世界顶尖的高等学府不同于一般英国大学的申请流程和技巧，为你揭开牛剑神秘的申请面纱，让更多人开启这两所世界顶级大学的高贵之门！

本书最后会附上英国优越教育提供的更多留学信息资源，欢迎阅读学习！祝广大赴英留学的中国学子学业顺利！

作者：[英国优越教育](#)

欢迎以任何形式发放传播，但不得收取任何费用。本书必须免费传播。

不得对本文件的任何内容进行更改。

引用本文件的内容必须标明出处和作者。



目录

前言

[申请牛津剑桥，你是否跃跃欲试了？](#)

申请前奏篇

[牛津剑桥适合你吗？](#)

[选择牛津还是剑桥？](#)

[如何选择牛剑的学院？](#)

申请篇

[阶段一：抉择-选择牛津，还是剑桥？](#)

[阶段二：UCAS 申请](#)

[阶段三：额外的申请表格准备](#)

[阶段四：收到申请确认信](#)

[阶段五：面试](#)

[阶段六：等待录取结果](#)

如何书写牛剑的个人陈述 (PS)

[如何描述你申请的专业/课程](#)

[如何描述你自己](#)

[切记一定要原创，不要抄袭](#)

关于牛剑申请，你听到的很多传言都是假的！

[成绩不优异，不能申请牛剑？](#)

[如果成为大学志愿调剂时的候选人，你依然 100%能被牛剑录取？](#)

面试是申请流程中，唯一重要的部分？

申请热门度低的学院，录取几率会更大？

英国私立高中的毕业生更容易被录取？

英国公立学校的学生有先天优势？

优越教育其他相关留学资料

[优越教育留学百科全书—英国留学名校 PS 大全电子书下载](#)

[优越教育留学百科全书—英国大学排名择校大全电子书下载](#)

[优越教育留学百科全书—英国留学商科 PS 大全电子书下载](#)

[更多英国留学相关信息--](#)



前言

申请牛津剑桥，你是否跃跃欲试了？

著名的牛津大学与剑桥大学，合称牛剑（Oxbridge），由于其特殊性，而具有和其他英国大学不一般的申请流程，就连英国申请必走的 UCAS 流程，牛剑也有额外的表格等待申请者去填写，除此之外，申请者往往还需要参加面试。

与其他大学一样，其实牛剑也没有完全定死的最低入学成绩要求。不过，身为大不列颠精英大学的牛剑，优异的成绩和对所申请专业的热爱和高度投入，无疑是申请者必须具备的素质。每年，数以千计的学生把申请递给牛津剑桥，争夺一个席位。胆怯了？退缩了？切记，如果你不申请，你就永远不可能在牛津或者剑桥中占有一席之地。的确，每年都有数以千计的优秀学生申请牛津剑桥，但是，也有数以千计的优秀学生由于觉得牛剑遥不可及而与之无缘。鉴于此，牛剑的申请评估委员会一直在努力争取改变外界对牛剑高不可攀的看法，避免错失原本有足够资格入读牛剑的优秀学生。

有一点你需要切记，那就是牛津剑桥不同于其他英国大学，牛剑的申请截止日期比较早，为每年的 10 月 15 号，请务必要及时申请！



申请前奏篇

牛津剑桥适合你吗？

千万不要被牛津剑桥激烈的竞争和强大的学习压力吓到了，事实并非完全如此。很多人都因为最初怀有这种畏惧心理而不敢申请，认为自己永远也不可能成为牛剑的一员，永远不可能应付得了牛剑繁重的学业，甚至有人认为及时拿到了 offer 也不敢接受，怕将来承受不了巨大的压力。但是，当你坚持到了面试阶段，会见过几位牛剑的导师后，我想你肯定就会爱上那里的环境，绝不会后悔自己的选择。

牛津剑桥，是一个欢迎任何人申请，容纳任何个体的学习社区，并且，尽管学业繁重，学习压力巨大，但是牛剑的学生都对自己的专攻充满激情，而牛剑独特的教学体系又充分给予了学生投入研究课题的机会，牛剑的学生会很快恋上繁重的学习，更重要的是，学会如何快速有效的阅读，用最快的方式完成论文。

所以，如果你热爱你的专业，并且喜欢拥有一个真正的大学体验，在学习的同时既能参加各式各样不凡的活动和体验别样的传统，又能在很酷的社会生活中让你的愿望逐渐成形进而实现你的最大潜能，那么，牛津剑桥无疑是你不二的选择！

选择牛津还是剑桥？

这两所举世闻名的大学有着很多的相同点，包括教学体系、奖学金助学金以及良好的设施，不过，牛津是牛津，剑桥是剑桥，它们还是有一些区别的：

住宿：部分牛津的学院提供 2 年的住宿，而剑桥所有的学院都为学生提供 3 年住宿。

校园环境：剑桥比牛津稍稍小一些，有着众多魅力的建筑和相对安静的环境。牛津的夜生活比较丰富，同时也有一些现代化的学院。

课程：以上两条也许还是让你在牛津和剑桥中徘徊不定，而课程的选择这一项，我想，应该可以让你做出一些抉择了。牛剑开设的都是十分具体的专业。比如，

6 英国优越教育：总部位于伦敦金融中心利物浦街，中国分公司位于上海陆家嘴金茂大厦

最快申请 24 小时！ www.peccn.com 免费咨询电话 400 666 1553

牛津本身不开设经济学或者兽医学这样学科的具体分支，而剑桥大学会开设这样的专业，但是很多牛津的强项联合课程剑桥是不开设的。

长久以来，这两所大学相互竞争不断，不过总的来说，牛津的文科比剑桥强，而剑桥以其数学和理学领先于牛津，不过具体到每个学科或者专业，还是建议参考[英国大学的专业排名](#)。

其实，即使是学习相同的学科，在牛津或者剑桥学习也是不一样的，这取决于课程内容和导师，因此，你需要弄清楚这些情况才能做出你的最后决定。



如何选择牛剑的学院？

牛津剑桥各下设大约 30 个学院，因此，你需要在这些学院中做出艰难的选择，也许，这是你申请之前需要做的最重要的决定之一。因为你需要在这里度过你的大学光阴，交朋友，参加聚会和一些社交活动，因此，选择一个适合你的学院显得尤为重要。

如果你选择好了学院，选择到了最适合你的学院，你才有可能获得在牛剑学习期间最有价值的大学体验，因此，强烈建议你花时间在学院的选择上。

如何选择呢？最好的办法莫过于亲临大学各大学院区考察以及浏览它们的官方网站，不过，在这里，我们会告诉你一些挑选学院时需要参考的几点：

环境：每个学院都有自己的特色，一些因其学术成就而闻名，而另一些则因其体育上所获得的成绩和学生生活而知名。如果你有机会，多看看这些学院的环境以及和在校学生聊聊，以获取一些实用的信息。如果你没有这样的机会，可以阅读它们的网站或者学院的宣传手册。

住宿：牛津的一些学院会要求你在大学的第二年去校外住，因此，这一点是你不能忽略的，关键看你对这一点怎么看待。学院与学院之间的体育设施、信息技术设施、厨房、浴室等方面的设施都是不一样的，你需要根据自己的实际需求去选择。

除了设施条件不同以外，不学院的建筑和地面条件也是有差异的，一些学院有相对大一点的酒吧而其他一些学院则只有很小的公园和湖泊，而学院里的建筑也是不尽相同的，因此，弄清楚这些信息也对你做出选择有所帮助。

地理位置：多数人喜欢呆在离大街和大学设施较近的地方，不过，这一点应该不是什么问题。这些学院大多都能步行抵达大学设施和主街，因此，这一点不是关注的重点。

教学：通常，你的导师不是给你上课的人，但如果是他们所研究的具体领域的学科的话，他们会给你上课。因此，弄清楚你感兴趣的导师是在哪个学院显得尤为重要。

pooling 录取机制：牛剑有一个录取机制叫做 pooling，即在你录取面试的过程中或者面试后，如果你不是该学院的首要选择，学院则会将你的申请转给其他学院，这样，你还有可能获得牛剑其他学院的录取。如果你的第一志愿被拒，不要担心过早，因为拒绝你的学院也许觉得你更适合其他的学院而将你的申请转递了出去，这种情况下，你还有被牛津或剑桥其他学院录取的可能。大多学院都是很友好的，即使你不是很适合 pooling 后被调剂过去的学院，但学院里有很多丰富的社团活动和设施让你的大学生活尽量达到完美。



申请篇

阶段一：抉择--选择牛津，还是剑桥？

如果你是一个本科生，想申请牛剑，切记有一条，就是你不能太贪心，这两所大学当中你只能选择其中一所申请，否则无论如何他们都不会录取你。因此，对于你来说，究竟选择牛津还是剑桥的确值得你再三考虑。你可以根据地理位置、你所选的专业来做出选择，但是要记住，抉择时最重要的因素应该是哪所大学能够让你过的最开心，毕竟，你需要花不少时间来获得这么一个宝贵的学位。牛津和剑桥是两个有着很多不同点的地方，虽然它们在学术上同样的优异。每所大学开设的课程都有一些微妙的区别，比如剑桥开设一些物理学、化学、生物学这样的自然科学学科，牛津开设一些政治学、哲学及经济学，而剑桥开设经济学、社会科学或者政治科学的具体分值。

毫无疑问，去你选中的大学实地参观一下将会是一个非常明智的选择，因为下一步你就要选择具体的学院了。因为牛津剑桥为学院系统，学生属于大学下属的学院。牛剑的学院将会成为学生学习和生活的中心。许多学生认为他们对去哪个学院没有特别的偏好，持无所谓态度，不过几乎每个牛剑的学生，都认为自己在所在的学院是自己在大学里唯一的归属，学院是他们成长和成功的地方。在大学的开放日里去参观你心仪的大学，将会起到一些帮助。

如果你实在无法做出选择，那也没有关系，你可以选择开放申请方式，这样，校方会自动给你安排一个申请人较少的学院。当然，校方会尽量保证给你安排的学院符合你的潜力和能力。

阶段二：UCAS 申请

选好大学，选好学院，下一步就该开始申请了！不过不要高兴过早，申请是公认最艰难最难熬的一个阶段。你要尽量最早地开始 UCAS 申请，切记牛剑的申请截止日期是每年的 10 月 15 号，千万不要错过这个时间。此外，在你完成 UCAS 申请和牛剑要求的所有申请表格的提交后，你必须弄清楚一下牛剑对于你参加的外部考试，比如 BMAT 或者 LNAT 的有效期的说明。

UCAS 申请是申请所有英国大学的必经之路，因此，牛剑也不例外。不过，不同的一点是，在你填写校园代码的时候，不像其他大学（只需要填写主校区即可），像牛剑这种学院系统的大学，你需要精确到具体的学院，而不是大学本身，如果你没有心仪的学院或者暂未有所选择，那就填写“open”。

UCAS 要求每个人都提供推荐信，因此你需要提早做出这个准备。很多学校或者学院会格外努力帮助申请牛剑的学生写好推荐信，但若你的母校没有申请牛剑的前例，你也不要担心，你的个人陈述和在校成绩会比推荐信受到更多的重视。另外，由于不少推荐人的推荐信完成得比较迟，所以，你最好是给他们一个早一点的截止时间，以免耽误你的申请。

阶段三：额外的申请表格准备

牛剑除了有着更早的申请截止时间和面试外，在 UCAS 申请的时候，还有一些特殊的表格需要完成。你可以通过牛剑的官网下载，也可以向大学招办索要。这两所大学需要的额外表格有些许差别：

剑桥大学

2008 年之前，申请者除了常规 UCAS 申请外，还需要填写一份叫做 CAF 的表格递交给剑桥大学，现在，申请者不需要再递交 CAF 和与其相应的手续费了。

如今，在 UCAS 申请完毕并且在面试之前，你需要完成一份 SAQ，即补充申请问卷，问卷里面包括了一些 UMS 分数细节问答和所申请学科里具体的一些话题。

牛津大学

此前，牛津也有一个像剑桥大学 CAF 那样的额外的 OAF 申请表需要递交，现在这一项要求同样的也被取消了。现在，多数需要提交的额外的表格，主要是关于学院选择或者永久私人学院（PPH）。如果在申请牛津的时候提供了额外的相关信息或者相关推荐，则有可能在永久私人学院里获得一个席位。不过一般来说，这些都无足轻重。

值得再次重点一提的是，一定要在 10 月 15 号之前递交你的所有申请到你选定的学院（如果暂无选定学院，则递交给大学招办）。

单个学院会在收到你的申请之后给你发一封确认信和 SAQ，即前面提到的补充申请问卷，问卷里会告知你递交这份问卷的最后期限，并会问一些关于你学了什么课程、你班里有多少人、你暑期有没有参加什么活动之类比较广泛的问题。当然，不同学院所问的问题也不尽相同，因此，没有所谓的标准问卷，不过，学院之间有一些既定的核心问题，所以，各学院的问卷还是会有一些共通的问题。

阶段四：收到申请确认信

申请截止时间过后，多数学院会给你发送申请确认信，告知你他们已经收到了你的申请。剑桥大学会在给你发 SAQ（补充申请问卷）的同时发送确认信给你，如果你是采用的开放式申请，即没有指定学院，则还会给你发一封额外的确认信，告知你被分配到了哪个学院。

到这一步为止，你就静候申请的第五个阶段—面试吧！如果你有幸进入面试阶段，学院会在10月或者11月的时候告知你一些面试的相关细节。

阶段五：面试

面试是牛剑录取过程中必要的一环，也是众多申请者最为害怕的一环。其实，这种害怕是毫无来由的，面试绝不是为了把你剔除出录取名单或者让你受挫折。基本上，面试你的人是学院安排的导师，这个人很可能将来就是你在牛剑的学习生涯中的那名导师，因此，他们想通过面试了解到的无非就是“这个人是否有出众的才能？”、“这个人能在我的教导下在学术上有所成就吗？”、“这个人会喜欢我的教学吗？”、“这个人会喜欢牛津/剑桥的生活吗？”之类。

剑桥大学会尽可能让更多申请者参与面试环节，因此，很大一部分申请者都能获得剑桥的面试机会，甚至有时候是每个申请者都有幸进入面试阶段。总的来说，90%的申请者会获得剑桥大学的面试邀请函。牛津则不同，大约20%的申请者会被直接拒绝参加面试，而事实上，通常情况下，有一半的申请者没有面试机会，因为面试之前的BMAT、LNAT、HAT测试会筛选掉一部分申请者。

面试通常在申请者所申请的学院进行，不过也有可能在其他学院。



通常，牛津大学会让你在面试期间多住几天，因为在你申请的学院面试结束后，为了保证录取决定的可靠性，有可能还会让你去其他学院面试或者通过前面提到的pooling录取机制让你去其他学院面试。这个做法使得牛津的pooling体系效率特别高，因为所有的事情都在你还呆在牛津的时候完成。值得一提的是，被安排到其他学院面试，并不代表你的申请就此失败，而仅仅是意味着其他的学院可能更有兴趣给你一个名额录取你，而你的第一志愿学院可能觉得你不是最适合他们学院的。牛津会给你提供住宿直到面试结束，你被准许离开。

剑桥大学通常会在你申请的学院安排2次面试机会。如果你申请的是一个相对较小的学科，你可能还会在第一轮面试结束后，再被要求去第二个学院进行一轮面试，这样可以避免在你第一志愿选择的学院未录取你的情况下，你能避免再花时间跑回来参加pooling录取机制给你安排的另外一个学院的面试。剑桥一般不会让你呆在学院住宿，不过如果你要求的话，他们会给你提供的。

牛剑尽量保持面试的公正。一般来说，导师们对在自己领域有巨大学术潜力的学生最感兴趣。申请者的课外活动顶多起到一些附加作用，尽管这些可以体现申请者的时间管理能力。因此，关于学科的面试主要是为了挖掘申请者是如何思考的，而不是你在学校/学院里学到了什么。

因此，面试过程中，申请者需要向导师展示的是他们在遇到问题的时候是如何思考解决方案的。在讨论学术问题时，不要一开始就说出正确答案，而是保持冷静并集中精力听取导师的建议和指导，积极的回答相关问题，这样会加深导师对你的印象。基本上，大多数导师会在面试过程中跟你做一个牛津/剑桥实际教学或指导过程的模拟，就算你所有问题都答错了，认为这下铁定完蛋了，也不要紧，如果你从面试过程或者导师身上学到了东西，说明你已经进了自己最大的努力了，这就足够了。

有些学科/学院会要求你参加一个笔试，这取决于你申请的学科和学院。他们会在面试邀请函或者你抵达学院的时候告知你笔试事宜。不过，你可以在牛剑的大学官网上提前了解到这方面的信息。牛津的笔试是一个各学院通用的标准化考试，如牛津的PPE考试；剑桥则不同，他们没有通用的笔试试卷，每个学院的笔试题都是不一样的。

通常来说，剑桥的面试会在12初到中旬进行，而牛津的面试会在12月前两周的晚些时候举行。牛津大学针对不同学科有特定的面试时间，他们会提前通知你具体面试日期，但是直到你抵达你面试时所在的学院时，他们才会告诉你具体时间。剑桥大学的面试日期则是因人而异，面试时间会在面试邀请函里直接告诉你，对于国际学生来说，面试时间会有很大不同，有时候甚至都没有面试这回事（学院方面会尽量保证录取的公正，很多情况下他们会安排一场电话面试来代替面对面的面试）。

有一点要记住，任何一场面试任何一个导师都没有期望你十全十美，相反，他们更多的是希望在面试的时候给你出一个在没有他人帮助下，你独自一人难以

立刻解决的难题，导师们想看看你在这种情况下接受他们的教育方式时的反应。大多申请的原因是因为导师认为其他候选人有着更大的学术潜力，并且更加适应牛津/剑桥的教学方式和学习方式。申请失败并不意味着你在大学里就不能获得成功。牛剑的导师在拒绝你的时候会很溜的告诉你，他们每年被迫拒绝掉成千上万的申请者，仅仅就是因为大学名额有限，而不是因为其它。许多申请牛剑失败的学生在去了其他大学后，在他们专攻的领域，的确有一些学生要比牛剑的学生要做得更好。

除了针对所申请学科的面试外，取决于不同学院，牛剑还有可能会让你参加一个一般性面试或者教学面试。这种情况下，你的面试官通常是一个跟你申请学科无关的人，很大可能就是想了解一下你对所申请学科有多么热爱以及谈谈你个人陈述里的一些问题，一般不会涉及专业本身的问题。

如果你认为你在这次面试中表现欠佳，没有发挥好，你可以在下一年再度申请。不少牛剑的在读学生就是上一年的申请失败者。

阶段六：等待录取结果

在你参加完面试后，录取流程就到此为止了，接下来，你就在家静候录取结果吧！很少人期望在录取结果下来前收到大学的反馈，因为他们担心会有什么不好的消息。



牛津的录取结果信会在圣诞前寄出，有条件录取的几乎都是 A-Level 考试 AAA 或者 AAB（极少发生）或者其他相同效力考试的相应成绩。

剑桥的录取结果会在次年 1 月初揭晓。有条件录取的几乎都是 A-Level 考试 AAA 或者其他相同效力考试的相应成绩。偶尔，如果有申请者有 4 门相关的 A-Level 成绩（AAAB 或者 AAAA），有条件录取通知书也会下发给你。对于数学类申请者，几乎所有的有条件录取通知书都包括一个三小时的数学考试成绩（该考试在 A-Level 考试结束后进行），该数学考试主要考察学生解决高难度问题的能力和学生的数学能力，而不是一些基本的知识和技巧。一些学院甚至会录取 A-Level 考试 EE 的学生，如果该生在数学领域有出众的能力。此外，学院也会考虑高级扩展考试（AEA）或者 STEP 考试成绩。尤其是基督学院，该院的录取有可能极其轻松获得，也有可能极其难获得，甚至有可能给任何一个学科的申请者--哪怕是只提供了 AEA 考试的一个成绩--下发有条件录取通知书。

接下来就是剑桥大学录取环节中最复杂的一环，pooling 录取机制了。部分申请者在面试中或者面试后没有被直接录取或者拒绝，有一些人进入了 pooling 机制的名单，即申请时填的第一志愿学院可能认为该生是一名很有潜力很优秀的学生，但是由于各种原因没有被选中，因此，学院就将该生转递给他们认为更合适的学院等待录取抉择。此时，20%的学生有可能在 pooling 录取机制中被最终录取。那么，进入 pooling 录取机制的学生会被这样分类呢？如果第一轮面试官认为该生应该强烈推荐给下一个学院，则为 A 等；如果被认为是值得考虑给予一份录取通知书，则为 B 类；如果考生笔试优异，面试欠佳，则被归为 P 类或者 S 类，即需要进一步评审。

有时候学院倾向在名额招满前先面试 Pooling 机制里的候选者，这使得 pooling 机制里的学生更有可能获得录取通知书。一些学生会陆陆续续在 1 月初收到其他学院的面试邀请函，如果有幸被录取，1 月中旬左右你会收到录取通知。否则，你原先申请的学院会在 1 月底写信正式通知你申请不成功。

好了，这就是牛剑录取全过程，这看起来很长很艰难，但这不应该成为你进入牛剑的绊脚石。每年，成千上万的学生都为之努力奋斗，不少人通过自己的努力拿到了 offer。祝你好运！



如何书写牛剑的个人陈述 (PS)

每年，有成千上万达到甚至远远超过牛津剑桥最低入学条件的优秀学生申请牛剑，竞争极其激烈，因此，你需要在你的**个人陈述 (personal statement, 简称 PS)** 上为自己的竞争力加一点分！

如何描述你申请的专业/课程

热爱你的专业：牛剑大学官网上的申请指南往往不会明写的一条但却非常重要的一条就是你要对你所申请的专业十分热爱，富有激情。因此，千万不要吝啬在你的个人陈述中通过你在该专业领域取得的成绩和谈论这个学科来表达你对该专业的热爱。

导师希望通过你的课外活动和相关材料的阅读来了解你对该学科的高度兴趣。记住千万不要只是空泛的谈论你有多爱自己的专业，实例才是最重要的！谈点实际的内容，你到底做了什么，你怎么做的，才是导师们最想看到的！

表达你的观点：不要有所顾忌，只要客观的将你对该学科的真实想法表达出来就好了，这能够展示你的分析技能，这是导师们想从申请者身上寻找的。

要诚实：千万不要撒谎说你阅读了某本书或者对什么你事实上不了解的事物感兴趣，这一切都会在面试的时候被导师看出蛛丝马迹。大多数招生导师倾向于寻找有潜力的学生而不是看你之前到底学习了多少东西。



如何描述你自己

许多申请者都满足牛剑申请的最低成绩要求，因此，导师们会要求查看成绩单和其他相关材料。这意味着导师对你参加的所有校内外活动感兴趣，并且想知道你能为学院带来什么，因此，不要害怕在个人陈述里谈论这些内容。

让导师们想见你！牛津和剑桥非常看重面试这一环，因此，为了保证你可以获得一次宝贵的面试机会，要尽可能的在个人陈述里展示出真实的你。这当然不是让你在PS里流水账似的陈列你所取得的成绩和奖项（尽管我相信有些人会把奖项充满整个WORD）。你所需要做的就是加深导师对你的印象，让他们对你的兴趣和观点感兴趣，这样，他们才会想要见你跟你谈论这些，这样你才有可能获得面试机会，争取最后的胜利。

切记一定要原创，不要抄袭

不要陈词滥调的在 PS 里写自己喜欢看诸如《经济学人》之类的杂志，导师们看到肯定会非常不屑的。你应该谈论一篇让你特别感兴趣的文章或者你对某本杂志/报纸的个人观点，这些会导师眼前一亮，记住你的。

一个精彩的文章开头无疑是一个大亮点。很多人都清楚的知道这一点，但是依然有一大批人在 PS 的开头写道他们最近是如何对所选择的学科开始产生浓厚兴趣的云云。相信导师们都能逐字逐句背下这些陈词滥调了。最好的方法是在文章的开头写一点特别的东西，比如引用一句名言、一个故事或者一篇你看过的文章，不过要切记，万事都有个度，不要整篇文章大量引用名言或者故事。

没有必要按照标准的 PS 模板去写，虽然在 PS 里必须包含标准 PS 模板里所具备的必要要素，但是你依然还是需要不同的方式去表达你自己，写出一篇全新的个人陈述。记住，你这是在申请蜚声全球的牛津大学/剑桥大学。



关于牛剑申请，你听到的很多传言都是假的！

外界对于牛剑的申请，有很多误区和不实传言，下面一一来为大家揭晓：

成绩不优异，不能申请牛剑？

谁说成绩非要很优异才能申请牛津剑桥？这种说法是片面的。牛剑在录取的时候，往往会考虑很多因素，包括面试过程，没有值得骄傲的成绩单但是面试时表现很好，导师很满意，导师们也有可能会给你一个 offer！当然了，如果你的学术成绩突出，拥有优异的 AS/A level 成绩无疑会让你的申请更加有把握，而不需要一个特别突出的面试成绩来保证申请成功。现实一点的说，如果 A Level

18 英国优越教育：总部位于伦敦金融中心利物浦街，中国分公司位于上海陆家嘴金茂大厦

最快申请 24 小时！ www.peccn.com 免费咨询电话 400 666 1553

成绩没有 AAA 或者与其同等水平的其他被认可的考试成绩的话，被录取的可能性几乎为 0。不过在此成绩之上，优秀的学术成绩则成为一个优势，而不是要求。

如果成为大学志愿调剂时的候选人，你依然 100% 能被牛剑录取？

前面提到牛剑有一个 Pooling 录取机制。许多人认为，只要自己进入了 Pooling 机制，则肯定能被牛剑录取。这种看法是错误的。其实，进入 Pooling 机制，仅仅意味着其他学院能够看到你的申请材料，并不代表他们会 100% 录取你，事实上，只有五分之一进入 pooling 的人最终进入牛剑学习。

面试是申请流程中，唯一重要的部分？

牛剑录取流程中，面试无疑是极其重要的，但绝对不是唯一重要的。面试发挥良好不代表你一定能够被牛剑录取，你递交给牛剑的所有申请材料都会被仔细谨慎的审核，包括个人陈述、推荐信、考试成绩、测试成绩、论文等。可以这么说，面试表现好不一定能保证一份牛剑的 offer，面试表现差也未必让你的申请挂掉，如果你提供的其他材料能表明你是一个突出的优秀人才。不过话说回来，如果你的书面材料不是很有竞争力，或者你申请的学院将面试看得比一切都高，那么，面试的失败也就基本上等于申请失败了。

申请热门度低的学院，录取几率会更大？

许多人认为申请一个不是那么热门的学院会增加被录取的几率，其实不然。拿牛津大学圣希尔达学院来说，虽然该院收到的申请数量经常比招生名额还要少，但并不代表每一个申请者都能获得录取，别忘了牛剑还有一个 pooling 录取机制，该院的很多学生都来自 pooling 机制而不是直接申请者。牛津和剑桥都努力做大学内部的一些调整，尽量保证申请人被录取的几率不要和申请学院的热门度挂钩。因此，某个学院的某个专业仅仅只有你一个人申请，但你依然

没有被录取。因此，最佳的方案还是申请你最想去的、你认为能够让你最开心的和你认为你最有可能获得 offer 的学院。

英国私立高中的毕业生更容易被录取？

有些人觉得英国私立学校毕业的高中生更受牛剑的青睐。调查显示，牛津剑桥的确是录取了很大一部分私立学校毕业的候选人（牛剑学生里，有45%的学生毕业自英国私立高中，而全英只有9%的学生在私立高中读书），然而，这并不能代表牛剑有这个录取偏好，而是申请牛剑的学生当中，私立高中的毕业生更倾向于申请牛剑，同时他们多数拥有比公立高中毕业生更优异的成绩。对于所有的申请者，牛津剑桥均一视同仁，私立也好公立也好，获得的录取机会是完全公平的。

英国公立学校的学生有先天优势？

公立学校的学生在牛剑的录取筛选中并未具备所谓的先天优势。一个来自教学质量不怎么样的学校或者曾经在教育上遇到过问题的学生，他们的学术成绩会被认为是不能完全代表其真正的学术潜能。但是，尽管牛剑非常努力的去鼓励公立学校的学生申请，但公私立学校的学生在录取审核中，机会是公平的。并没有所谓的歧视或者偏好存在。

[回目录](#)



更多英国留学相关信息

[2011 Times 泰晤士报英国大学综合排名](#)

[2011 Times 泰晤士报英国大学专业排名](#)

[2011 Guardian 卫报英国大学综合排名](#)

[2011 Guardian 卫报英国大学热门专业排名](#)

[2011 各类英国大学实用排名](#)

[2011 英国 113 所 Times 泰晤士报综合排名上榜大学介绍大全](#)

[2011 英国留学各专业个人陈述 \(PS, PERSONAL STATEMENT\) 模板大全](#)

[2011 英国留学签证及 PSW 签证信息大全](#)

[2011 英国各类签证及移民信息大全](#)

21 英国优越教育：总部位于伦敦金融中心利物浦街，中国分公司位于上海陆家嘴金茂大厦

最快申请 24 小时！ www.peccn.com 免费咨询电话 400 666 1553

[2011 英国留学各学历申请技巧和信息大全](#)

[2011 英国留学生活信息大全](#)

[2011 英国留学电信签手机及话费服务信息向导](#)

[2011 英国留学奖学金相关信息汇总](#)

[2011 英国留学最新新闻动态大全](#)

[回目录](#)

附：[优越留学百科全书--英国大学排名择校大全电子书 下载](#)

附：[优越留学百科全书--英国留学名校PS 大全电子书 下载](#)

附：[优越教育留学百科全书—英国留学商科PS 大全电子书 下载](#)

本电子书所有权归英国优越教育（www.peccn.com）所有。